Мой герой Шихов Константин Ефимович.



Мой прадедушка родился 23 декабря 1923 года, в Кировской области, Кырчанский районе, д. Педуны.

В мае 1942 года прадедушка призвался в РККА. Место призыва: Кырчанский РВК, Кировская область, Кырчанский район. Прадедушка в 19 лет в 1942 году попал на войну и боевое крещение принял на Волховском фронте.

За мужество и героизм при обороне высоты на, так называемых, Меловых горах в районе Калача молодой, но уже обстрелянный солдат Константин Шихов был удостоен первой боевой медали «За боевые заслуги». А позже, когда войска фельдмаршала Паулюса были окружены в Сталинграде, часть моего дедушки в районе страницы Нижнечирской вела ожесточенные бои с гитлеровцами, которые пытались прорваться к окруженным. Мой дедушка получил тяжелое ранение и был отправлен в госпиталь на лечение. Он тогда не знал, что за эти бои был награжден орденом Красной Звезды. После ранения дедушка попал в новое пекло- на Курскую дугу.

Много прошагал дедушка по фронтовым дорогам . освобождал Белград, Венгрию , Австрию. Наиболее осталось в памяти одно из крупных сражений второй мировой войны – Балатонское.

- На нашем участке – вспоминает он, - в сутки приходилось отбивать по 15 – 20 танковых атак с пехотой.

В боях под Балатоном дедушка был удостоен второго ордена Красной Звезды. Войну он закончил в Вене. После войны он переехал со своей семьей в Ростовскую область, Дубовский район хутор Веселый. Прадедушка умер 22 декабря 2000 года. Мы помним, гордимся, любим.



Шихова Виктория 6 «А» класс.